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GRACIAS POR CONFIAR EN
ARTECONFORT

Enhorabuena, acaba de odqu\'rir una |c’1mporo de
pared Arteconfort: vanguardia tecnolégica unida al
mejor disefio..

PRECAUCIONES

El aparato deberd ser instalado en conformidad
con la normativa local, regional y estatal de
electricidad.

+ Verifique si las especificaciones eléctricas de este
aparato son compoﬁb\es con su instalacion.

+ Desconecte la corriente antes de instalar o reparar
la lédmpara.

+ La utilizacién y las modificaciones técnicas no
autorizadas podr\'on suponer un pe\igro de lesiones
e incluso de muerte.

« Este aparato estd disefiado dnicamente para uso
en inferiores. No usar en un espacio abierto ni
donde pueda ser expuesto al agua o la humedad.

+ No instale nunca el aparato en una sala con un
grado elevado de humedad.

+ Los nifios no deben jugar con el aparato.

Las instrucciones y las normas de seguridad de este
manual no pueden prevenir todas las condiciones y
situaciones que pudieran ocurrir. Por razones obvias,
el presente manual no puede incluir factores como
la precaucién y el cuidado. Estos factores deberdn
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ser asumidos por quien instala, mantiene, utiliza y
disfruta el producfo‘

ADVERTENCIAS

Lea atentamente este manual de instrucciones antes
de comenzar la instalacién y gudrde\o para referencia
en el futuro. En caso de transferencia del aparato,
entregue asimismo este manual de instrucciones a la
persona correspondienfe.

Cuando se utilicen aparatos eléctricos, deberdn
respetarse siempre las precauciones bdsicas de
seguridad para reducir el riesgo de incendios,
descorgos eléctricas y lesiones persono\es

GARANTIA

+ Puede consultar la garantia de este produc‘ro en la
pdgina correspondiente que se encuentra al final
de este manual.

ANTES DE LA INSTALACION

« Abrala cajay desembalelas piezas mompu\dndobs
de forma cuidadosa para que no se estropeen.

« Es aconsejable contar con una superficie lo
suficientemente omp|io para realizar la instalacion.

. |den‘rifique todas las piezas antes de comenzar el
montaje.



MANTENIMIENTO

+ Limpie la lémpara con regularidad para mantener
su apariencia como nueva. Para ello, utilice un pafio
suave sin pelusa para evitar rayar el acabado.
Nunca use agua.

MEDIO AMBIENTE

No tire aparatos eléctricos a la basura
dome’s‘rica, utilice instalaciones de recogida
selectiva. Consulte a las autoridades locales
para obtener mds informacién.
Si los aparatos eléctricos se depositan en vertederos,
los componentes pe\igrosos pueden filtrarse en las

aguas subterrdneas y entrar en la cadena alimentaria,
dafiando su salud y bienestar.

Gracias por cuidar del medio ambiente.



THANKS FOR TRUSTING IN E
ARTECONFORT

Congrofu\oﬂons, you have just purchosed an
Arteconfort wall lamp: cutting edge technology
combined with the best design.

CAUTION

« The produc‘r must be installed occordmg to the
local, reg\ono\ and state e|ecmcwfy regu|cmons.

+ Make sure the electrical specificoﬁons of the
product are compatible with your installation.

+ Disconnect the power before ins‘ro“ing or repairing
the product.

+ Use and unauthorized technical modifications
could suppose a risk of injury.

+ This product is designed for indoor use only. Do not
use in an open space or where it may be exposed
to water or moisture.

+ Don't install the product in a room with high
humidity.

+ Children should not play with the device.

The instructions and safety regulations in this manual
cannot prevent all conditions and situations that may
occur. For obvious reasons, this manual cannot include
factors such as caution and care. These factors must
be assumed by who insfo”s, maintains, uses and
enjoys the produc‘r,



WARNING

Read this instruction manual carefully before
beginning installation and save it for future reference.
In case of transfer of the device, you must also give
this instruction manual to the corresponding person.

When using electrical appliances, basic safety
precautions should always be followed to reduce the
risk of fire, electric shock and persono| injury.

GUARANTEE

+ You can check the warranty for this product on its
corresponding page at the end of this manual.

BEFORE INSTALLATION

« Open the box and unpuck the pieces, hondhng
them carefully so they do not get damaged.

+ Itis advisable to have a sufficiently large surface to
perform the installation.

. |den‘ri{y all parts before beginning ossemb|y,



MAINTENANCE
fsE

+ Clean the appliance regularly to maintain i
appearance as new. To do this, use a soft, lint-free
cloth to avoid scratching the finish. Don't use water.

ENVIRONMENT

Do not throw electrical opp\ionces into the
household waste, use selective collection
facilities. Consult local authorities for more
information.
If electrical appliances are deposited in landfills,
hazardous components can seep into groundwater

and enter the food chain, damaging health and well-
be\'ng,

Thanks for taking care of the environment.



M OBRIGADO POR CONFIAR EM
ARTECONFORT

Parabéns, vocé acaba de comprar uma lédmpada de
parede Arteconfort: tecnologia de ponta, juntamente
com o melhor desenho.

PRECAUCOES

- O opore”’]o deve ser instalado de acordo com
os regulamentos locais, regionais e estaduais de
eletricidade.

+ Verifique se as especiﬁccgées elétricas deste
dispositivo séo compativeis com sua insfo|ogao,

+ Desligar a o|imenf0géo antes de instalar ou fazer
manutencéo da lampada.

+ O uso e C1|Terc1§6es técnicas ndo autorizadas
podem constituir um risco de ferimento.

+ Este produto destina-se apenas para uso interno.
Néo use em um espago aberto ou onde pode ser
exposto a dgua ou umidade.

+ Nunca instale o opore”’]o em uma sala com alto
grau de umidade.

+ As criangas n&o devem brincar com o aparelho.

As Instrucdes e regras de seguranga, ndo podem
impedir todas as condigées e situagdes que podem
ocorrer. Por razdes ébvias, este manual ndo pode
incluir fatores tais como o cuidado e atencdo. Estes
fatores devem ser assumidos por quem instala,
mantém, usa e desfrutar o produto.
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AVISOS

Por favor, leia atentamente este manual de instrucdes
antes de iniciar a ins‘ro\ogdo e guardar para referéncia
futura. No caso de transferéncia da unidade, também
entregue este manual & pessoa corresponden‘ra

Ao usar aparelhos elétricos, precaugdes bdsicas de
seguranca devem ser sempre seguidas para reduzir
o risco de incéndio, choque elétrico e ferimentos
pessoais.

GARANTIA

« Voceé pode consultar a garantia para este produ‘ro
em sua pdgina correspondente no final deste
manual.

ANTES DA INSTALACAO

+ Abra a caixa e descompocfor as partes monipu|d-
los com cuidado para né&o prejudicarem.

+ E aconselhdvel ter uma superficie suficientemente
gronde para executar a ins‘ro\ogdo,

+ |dentificar todas as pecgas antes da montagem.

-
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MANUTENGAO

Limpe o aparelho regularmente para manter
seu olhar como novo. Para fazer isso, use um
pano macio e sem fiupos para evitar riscar o
acabamento. Né&o use dgua.

MEIO AMBIENTE

Néo descarte de aparelhos elétricos para
lixo domés‘rico, utilize as ins‘ro|og6es de
recolha selectiva. Consulte as autoridades
locais para obter mais 'mformogéesv

Se os aparelhos eléctricos sd@o depositados em
aterros sanitdrios, os componentes perigosos podem
infiltrar-se nas dguas subterréneas e entrar na cadeia
alimentar, preiudicondo a sua satde e bem-estar.
Obrigado por cuidar do meio ambiente.






=[]




0
I










GARANTIA

Esta luminaria tiene una garantia de 3 afios. La
garantia cubre el cambio o reparacién de cualquier
averia o defecto del aparato, siempre que el mismo
sea debido a un fallo de fabricacién o un componente
defectuoso.

IMPORTANTE

Es imprescindible para el uso de esta garantia
acreditar la fecha de compra del producfo. Por lo
que serd necesario presentar el ticket o factura de
compra, asi como este manual de instrucciones.

c Conserve el ticket de compra y el
manual de instrucciones.

La garantia de este producto no se aplica si los

defectos del aparato han sido causados por:

+ Dafios durante transportes no realizados por el
fabricante. (Ejemp|o: abolladuras, raturas de
componentes o piezas de cristal...)

+ Realizacién de instalaciones o montajes incorrectos.

+ Mala conservacién del producto.

+ Dafios causados por el contacto del aparato con
sustancias quimicas o inapropiadas.

- El reemp|uzo o uso de piezas adicionales o
accesorios que no sean originales del fabricante.



WARRANTY

This solar light is guaranteed for 3 years. This
warranty covers the exchange or repair of any failure
or defect of the device, provided that it is due to a
manufacturing fault or a defective component.

IMPORTANT

It is essential for the use of this guarantee to prove
the purchase date of the product. Therefore, it will be
necessary to present the purchose receipt as well as
this instruction manual.

& Keep the purchase receipt and the
instruction manual.

The warranty of this produc‘r does not app|y if the

defects of the device have been caused by:

+ Damage during transport not carried out by the
manufacturer. (Example: dents, components or
glass pieces damages ...)

+ Carrying out incorrect installations or assemblies.

+ Poor preservation of the product

+ Damage caused by contact of the device with
chemical or inappropriate substances.

+ The replacement or use of additional parts
or accessories that are not origino\ from the
manufacturer.



GARANTIA

Esta luminar tem garantia de 3 anos. Esta garantia
cobre a troca ou reparo de quo|quer defeito no
dispositivo, desde que seja devido a uma falha de
fabricacdo ou um componente com defeito

IMPORTANTE

E impresdnd\'ve| para a uﬁ|izog€10 desta garantia
comprovar a data de compra do produto. Portanto,
serd necessdrio apresentar o comprovante de compra
ou nota fiscal, bem como este manual de instrucses.

& Guarde o recibo de compra e o
manual de instrugdes.

A garantia deste produ‘ro ndo se ophco se os defeitos

do dispositivo forem causados por:

+ Danos durante o transporte ndo realizados pe\o
fabricante.  (Exemplo: amassados, barulho de
componentes ou pedogos de vidro .).

+ Executando instalagdes ou montagens incorretas.

+ Md conservagéo do produto.

+ Danos causados pelo contato do dispositivo com
substdncias quimicas ou inadequadas. ui¢do ou uso
de pecas ou acessorios adicionais que né&o sejam
originais do fabricante

+ Se estiver usando um controle através de um
dimmer de porede diferente do controle remoto
fornecido com o ventilador.



Si tiene o\guna pregunta, incidencia o falta
de componentes, consulte con su distribuidor.
También puede consultarnos o  través
del correo electrénico info@arteconfort.
com o mediante el formulario de contacto
disponible en nuestra pdgina web.

If you have any questions, problems or
missing components, consult your dealer. You
can also contact us through the email info@
arteconfort.com or fhrough the contact form
available on our website.

Se vocé tiver duvidas, prob|emos ou
componentes ausentes, consulte seu
revendedor. Vocé também pode entrar em
contato conosco através do e-mail info@
arteconfort.com ou através do formuldrio de
contato disponivel em nosso site.
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